

焦作火车站出站口新设核酸采样点

本报讯(记者李锴)2022年春运即将开启,解放区疫情防控指挥部联合焦作火车站、郑州金域临床检验中心有限公司,在焦作火车站南北站房出站口设置核酸采样点,为需要核酸检测的出焦、返焦人员提供便捷的核酸采样服务,省去前往医院采样等繁琐流程,不仅方便了广大旅客平安出行,也降低了疫情传播的风险。

“嘴巴张大,啊……”昨日上午,记者在焦作火车站北站房出站口旁的核酸采样点看到,在医务人员的指导下,一名刚下火车的旅客在接受核酸检测采样。采样结束后,受检旅客说:“出了火车站可以马上作核酸检测,不用去医院排队,线上就可以查询结果,真方便。”

据了解,该核酸采样点将从1月5日正式启动采样服务,时间段为每天8时30分至12时、13时30分至18时。受检者只需打开微信扫描指定二维码,填写相关信息即可完成登记。随后,受检者可扫码支付检测费用,并根据个人情况选择单



采(38元)、混采(10元)付款并截图。经核酸采样点医务人员查验后,就能进行检测,整个过程只要两三分钟时间。检测完成后,受检者不需要在现场等待,检测结果可于次日在“国务院客户端”查询。

据解放区疫情防控指挥部相关负责人介绍,随着春节临近,返乡人员明显增多,为了更好地方便人民群众进行核酸采样,满足对重点人群“应检尽检”、重点行业“适时抽检”、一般人群“愿检尽检”的需求,他

们分别在焦作火车站南北出站口、解放区民生北社区卫生服务中心、解放区锦祥社区卫生服务中心、解放区王褚社区卫生服务中心设置五个核酸采样点,选调优秀医务人员,按照核酸采集相关规定,为广大市民特别是(入)返焦人员,提供便捷的核酸采样服务,从严从实织密疫情防控网,把防控措施精准落实到位。

上图 市民在焦作火车站核酸采样点作核酸检测。

本报记者 李锴 摄

刷单诈骗最高发 受害人多为女性

市反诈中心再发防诈提醒

本报讯(记者杜挺勇)提起电信诈骗,很多市民并不陌生,但现实生活中却总有人不断落入陷阱。近日,市反诈中心分析去年我市电信诈骗案件数据显示,刷单、“杀猪盘”等类型最高发,且受害人中女性居多。民警提醒,一定要认清诈骗套路,切实提高警惕。

据介绍,警方统计去年我市高发的电信诈骗案件类型,前3名为刷单诈骗、“杀猪盘”诈骗和冒充电商客服退款类诈骗,分别占总发案数的30.9%、22.9%、8.3%。“高发类案件中,女性受害人的比例超60%,年龄段则集中在20岁至40岁。”民警解释。

认清套路是避免被骗的关键。最高发的刷单类诈骗,不法分子会在各种QQ群、微信

群、招聘网站、短信息中发布信息,最初“表象”有多种,包括在视频平台点赞领红包、网店兼职刷信誉、家庭手工活招人等。不管何种方式,最终不法分子会诱骗受害人通过特定的APP软件刷单,承诺成功后将本金、报酬一并返还。最初几单,不法分子会向受害人返还小额报酬使其麻痹。随着刷单量增多,不法分子会以未完成任务量、网络故障等诸多理由拒绝返还本金和报酬,要求受害人继续刷单并投入更多资金,直至受害人意识到被骗。

“杀猪盘”诈骗,主要是指不法分子通过婚恋平台、社交软件等方式寻找潜在的受害者,通过聊天发展感情取得信任,然后将受害者引入博彩、理财等诈骗平台,开展充值、骗取

受害者钱财的骗局。想要防范,要牢牢记住以下几点:网络交友无法确认对方真实身份,不可轻信;凡是网恋,对方让你投资的都是诈骗;投资理财一定找银行和有资质的证券公司等正规途径。

冒充电商客服退款类诈骗中,不法分子会冒充电商平台或物流公司客服,谎称被害人购买的物品出现问题或快递丢失等,可以退款、理赔,诱导被害人泄露银行卡和手机验证码等信息,将被害人银行卡内的钱款转走。还有一种情况,不法分子还是以退款或赔偿为由,利用受害人对支付宝、微信等支付工具中借款功能不熟悉的情况,诱导受害人从中借款,并以各种理由要求转账、实施诈骗。

渤海湾深海鱼罐头 营养更美味 好吃看得见

欢迎拼团

每箱30罐(带鱼、黄花鱼各15罐)

12元两罐 168元/箱



深海的 营养更美味

奥多菲深海鱼罐头,精选渤海湾深海鱼,微炸去腥,高温蒸煮,老师傅全程把关,肉嫩刺酥,鱼骨酥软,肉厚鲜美。

追忆国营老厂的味道

奥多菲深海鱼罐头,采用渤海湾深海带鱼,精选带鱼肥硕中段,清洗后用植物油先炸后煮,再配以传统工艺熬制出

来的汤汁浸汁调味,让带鱼更入味,经现代化加工工艺高温杀菌,真空封装,吃起来肉质紧实有味道,鱼肉鲜香,鱼骨酥软,老少皆宜,开罐即食,百搭下饭,营养丰富。

不管您是凉拌还是热炒,盖浇米饭,拌面条,早饭配粥,中午配米饭,宵夜下酒菜,上班、外出携带非常方便,让您享受营养方便的美味。保质期24个月,可以放

心购买。

渤海湾带鱼罐头 好吃看得见

1.原料好:精选无污染的

渤海湾深海野生带鱼,去头去尾,只留中段。2.配料好:特制酱料,采用先进工艺去腥处理,低盐少油。3.工艺好:美食,三分靠原料,七分靠工艺,老汤卤汁,先煎后煮,高温加压杀菌,真空密封包装。4.营养安全好:开罐即食,鱼

骨、鱼刺都已经焖酥,不用担心被卡到,老人、小孩可以放心食用。

奥多菲深海鱼罐头,经多道传统工序精制而成,肉质紧致细嫩,鲜香美味,浸到骨子里的香,风味独特。开罐后香飘四溢,食欲大开,吃了还想吃!足量灌装,从码头到餐桌,满足全家人不同口味需求。



找找吧·失物招领

物品:棉帽

联系人:李先生

联系电话:13782623066

3路公交车司机在其驾驶的公交车上捡到一顶黑色针织棉帽。请失主与李先生联系。

物品:医保卡

联系人:李先生

联系电话:13782623066

5路公交车司机在其驾驶的公交车上捡到一张老年乘车卡。请失主与王先生联系。

驶的公交车上捡到一张医保卡,卡上的名字是林进才。请失主与李先生联系。

物品:老年乘车卡

联系人:王先生

联系电话:15939185669

32路公交车司机在其驾驶的公交车上捡到一张老年乘车卡。请失主与王先生联系。

本报记者 朱颖江 整理